



AVISO DE RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO 06 DOS AVISOS NºS. 03 DE 02/08/2016; 04 DE 02/09/2016 E 05 DE 07/10/2016.

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 22, de 02 de maio de 2016 publicado no D.O.U, de **04 de maio de 2016**, objeto do Concurso Público para provimento de cargos do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Fundação, **Classificação D (Nível Médio) com lotação nos Campi de Benjamin Constant, Coari, Humaitá, Itacoatiara, Manaus e Parintins e Classificação C (Nível Fundamental) com lotação no Campus de Manaus**, está sendo retificado conforme discriminamos abaixo:

I – RETIFICAR parte dos preâmbulos dos Avisos de Retificações e Acréscimos supracitados que passarão a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 22, de 02 de maio de 2016 publicado no D.O.U, de **04 de maio de 2016**, objeto do Concurso Público para provimento de cargos do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Fundação, **Classificação D (Nível Médio) com lotação nos Campi de Benjamin Constant, Coari, Humaitá, Itacoatiara e Parintins e Classificação C (Nível Fundamental) com lotação no Campus de Manaus (...)**

Leia-se:

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 22, de 02 de maio de 2016 publicado no D.O.U, de **04 de maio de 2016**, objeto do Concurso Público para provimento de cargos do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Fundação, **Classificação D (Nível Médio) com lotação nos Campi de Benjamin Constant, Coari, Humaitá, Itacoatiara, Manaus e Parintins e Classificação C (Nível Fundamental) com lotação no Campus de Manaus.**

II - MANTER inalterados os demais itens do Edital e Avisos de Retificações.

Manaus, 11 de outubro de 2016.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM